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ATA DA II REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO SOBRE POLÍTICA 1 

ESTADUAL DE SANEAMENTO 2 

CEMA – CONSELHO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE 3 

 4 

Foi realizada a II Reunião do Grupo de Trabalho que trata elaboração da 5 

Política Estadual de Saneamento no dia 25 de setembro de 2013 às duas 6 

horas, com a presença dos seguintes membros indicados pelas instituições: 7 

Vinício Costa Bruni e Mauri Cesar Barbosa Pereira – SEMA, Rossana Baldanzi 8 

e Jefferson E. Yamashiro – IAP, Carla Mittelstaedt– ÁGUAS PARANÁ, Miguel 9 

Mansur Aisse – UFPR, Pedro Luis Prado Franco e Luiz Carlos Blume – 10 

SANEPAR, Edgar Faust Filho e Antonio Roberto Sartor – ABES-PR, Sergio 11 

Mudrosvitsch de Bittencourt – EMATER, além de Marilia Ribeiro da Silva e 12 

Ericka Viviane Lemos Marcondes da Secretaria Executiva do CEMA.  13 

A Reunião iniciou com leitura da Ata da reunião anterior, na qual foi incluído o 14 

parágrafo referente ao convite de um representante da SESA, a indicação do 15 

relator e a Minuta da ABES-PR, e na sequência foi aprovada. A ABES-PR 16 

indicou o Sr. Antonio Roberto Sartor como relator do GT. Foi esclarecido que a 17 

Minuta de Política a ser trabalhada será a versão encaminhada à Câmara 18 

Temática do CEMA, e quando for pertinente a Minuta da ABES-PR será 19 

discutida e analisada. As contribuições poderão ser encaminhadas desde já 20 

para o Sr. Relator com o objetivo de acelerar o processo, o prazo inicial é de 30 21 

dias, podendo ser revisto. O Sr. Vinício Costa Bruni explicou como seria o 22 

andamento e os dissensos para elaboração da Política. Foi debatido que deve-23 

se discutir o saneamento,  integrado as demais políticas, sobretudo as políticas 24 

de meio ambiente, recursos hídricos, resíduos sólidos e saúde. O Sr. Edgar 25 

Faust Filho sugeriu que o Sr. Cleverson Andreoli e Sr. Arlindo Philippi fossem 26 

convidados para apresentarem sobre o tema em forma de seminários nas 27 

próximas reuniões do GT. Foi sugerido, também, a discussão e consideração 28 

das políticas estaduais de saúde, desenvolvimento urbano e mudanças 29 

climáticas para a elaboração da Minuta. O Sr. Pedro Luis Prado Franco trará as 30 

alterações da Lei nº 11.445/2007 - Política Nacional do Saneamento Básico. 31 

Encerrados os assuntos, a próxima reunião ficou agendada para o dia 02 de 32 
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setembro de 2013 às nove horas. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 33 

reunião. 34 

Curitiba, 25 de setembro de 2013.  35 


